

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ**  
**ЗА УДОСТОЯВАНЕ С НАГРАДА ЗА БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТ**  
**„ДИМИТЪР КУДОГЛУ”**  
**в областта на социалната сфера на град Пловдив**

ПРЕДЛОЖЕН ЗА НАГРАДА:

**Вадим Игоревич Поспелов – Президент на Фонд „Закон, справедливост и милосърдие” – Русия**

АДРЕС : Русия, Москва, Бумажный проезд, д. 14 стр. 1

ПРИНОС : безвъзмездна финансова подкрепа по реализиране проекта за трансформиране на Дом за деца към Комплекс за социални услуги „Олга Скобелева” и разкриване на нови социални услуги

МЯСТО НА РЕАЛИЗАЦИЯ : гр. Пловдив, КСУ „Олга Скобелева”

ДАТА : 7.11.2013 г

Предложението е направено от :

Нина Видолова Гаргова – Директор КСУ „Олга Скобелева”  
АДРЕС : гр. Пловдив, бул. Марица 142, тел: 0888656406,  
e-mail: ksu\_olgaskobeleva

МОТИВИ ЗА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО :

През 2013 г с подкрепата на Вадим И. Поспелов – Президент на Фонд „Закон, справедливост и милосърдие” – Русия, успешно реализирахме 3 проекта, свързани с разкриване на нови социални услуги, с общата стойност 59 250,52 лв.

С оказаната безвъзмездна финансова подкрепа на стойност 24 119,55 лв, приключихме проект по изграждане на материалната база на „Център за настаняване от семеен тип за деца с увреждания”, ул. Ген. Тотлебен 22 и от 01.03.2013 г в Центъра живеят 10 деца в условия близки до семейна среда.

През м. август 2013 г реализирахме заедно и проект по изграждане на детска площадка за игра и рехабилитация на открито към „Център за настаняване от семеен тип”, ул. Ген. Тотлебен 22. Финансовата подкрепа от Фонд „Закон, справедливост и милосърдие” е на стойност 23 400,54 лв. Този проект подобри високо качеството на грижа за децата с увреждания и даде възможност на екипа да прилага съвременни терапевтични практики при лечението на децата.

През м. ноември 2013 г, Фонда оказва подкрепа за ремонтване на общинска сграда на ул. Иван Драсов 10, в която ще се предостави услугата

„Преходно жилище” от 01.01.2014 г. Финансовата подкрепа е на стойност 11 739,43 лв.

През периода на съвместното ни сътрудничество, Фонда ще подпомага издръжката на 10 деца с увреждания от ЦНСТ чрез предоставяне на хранителни продукти, материали, екскурзии и отдих, на стойност 3000.

Освен финансовата подкрепа на институцията, Фонда оказва и морална подкрепа, срещи, разговори и организиране на групови мероприятия, с цел културно и религиозно развитие и социално включване на децата. През м. септември 2013 , децата от „Център за настаняване от семеен тип” към КСУ „Олга Скобелева” бяха благословени и кръстени в християнската вяра в манастира „Преображение господне” в с. Долни Мариян, общ. Елена и представители на Фонда станаха техни духовни водачи.

Ние високо ценим помощта, която г-н Пospelов, в качеството си на Президент на Фонд „Закон, справедливост и милосърдие” . Тази подкрепа е продължение на благородното дело на Олга Николаевна Скобелева, която целият български народ почита и уважава. Неоценимата ѝ помощ, осъществена с безбройни благотворителни инициативи – сиропиталището в гр. Пловдив за 250 деца, изграждането на училища и снабдяването на населението с хуманитарна помощ след Руско-турската освободителната война 1879-1890 г., е съхранена и до днес в паметта на гр.Пловдив и неговите жители, които не случайно я наричат Скобелева Майка.

Г-н Вадим Пospelов е пример за социална ангажираност, с който ни вдъхна увереност, че със съвместни усилия ще преодолеем проблемите и трудностите, които срещаме при създаване на съвременни условия за живеене на децата.

Неговият принос е в подкрепата на усилията на Община Пловдив за провеждане на процеса по деинституционализация и повишаване благосъстоянието на децата от Дом за деца „Олга Скобелева”.

Дата : 07.11.2013 г

Подпис: .....

/на предлагачия/



Направеното предложение ще бъде публикувано в сайта на община Пловдив, съгласно утвърдения Правилник за присъждане на награда за благотворителност „Димитър Кудоглу” в областта на социалната сфера на град Пловдив.